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Свитер  
Для путешествий  

мелкие линии, переплетения и цепочки - как 
роспись по камню на древних  строениях. 
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Пряжа : кашемир , меринос, или другая пряжа в составе с  шерстъю  , метраж 200м/100гр . Расход 
550 гр.   

Спицы: 2,75 круговые с леской  40 см , 4,5  с леской  80см , круговые 3,5 с леской 40/60см  , игла для 
закрытия петель. Бросовая нить. Маркеры 4шт  

Размеры : ОГ  88-94 ( 94-100) см  .  Свободное облегание 35 -40   см.   Ширина готового изделия по 
ОГ  65 см  

Плотность :  18пет х  24 ряд образец лицевой гладью  10х10см спицами 4,5 . 

Сокращения в тексте :  

Дп - двойная петля ( в укороченных рядах первая петля после поворота) снять петлю как изнаночную/ 
лицевую  с нитью перед работой - для изнаночной петли , с нитью за работой - для лицевой петли. 
Натянуть нить вверх над спицей назад  так, чтобы две стенки петли оказались на спице .  
1лиц- лицевая петля   
1изн - изнаночная петля  
1лиц скр - лицевая петля провязанная за заднюю стенку. Скрещенная.  
+1лиц Л- прибавить скрещенной петлю из протяжки между петлями с наклоном влево. Провязать 
лицевой.  
+1лицП  - прибавить скрещенной петлю из протяжки между петлями с наклоном вправо. Провязать 
лицевой.  
+1изн Л- прибавить скрещенной петлю из протяжки между петлями с наклоном влево. Провязать 
изнаночной.  
+1изнП  - прибавить   скрещенной петлю из протяжки между петлями с наклоном вправо. Провязать 
изнаночной.   
Мн- маркер начала  
2вм лиц- провязать 2петли вместе лицевой  с наклоном П-вправо; Л- влево 
1сн - 1петлю  снять не провязанной 
Петли по рисунку - вязать петли в рабочем ряду так как они провязаны ранее сохраняя рисунок.  
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Спицами 4,5 набрать 120п, повесить Мн, замкнуть в круг. Провязать 1лицевой ряд расставляя 
маркеры : 
Мн, 2п реглана, 38п ( спинка), 2п реглана, М1, 2п реглана, 10п (рукав правый), 2п реглана, М2, 2п 
реглана, 46п (перед),2п реглана, М3, 2п реглана, 10п ( рукав левый) , 2п реглана.  

Укороченные ряды выреза горловины:  
1рЛС: Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 2лиц, 3изн, 4лиц, 3изн, 2лиц, 2изн, 1лиц скр, 4изн, 1лиц скр, 2изн, 2лиц, 
3изн, 4лиц, 3изн, 2лиц, +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц, 4 изн, 2лиц, повернуть  
2рИС: Дп, по рисунку до М1, М1, 1изн, 1лиц, +1лицП, по рис до 2п перед Мн, +1лицЛ, 1лиц, 1изн, Мн, 
1изн, 4лиц, 2изн, повернуть  
3рЛС: Дп, по рис до Мн, Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 2изн, 38 пет по схеме1 начать с 9го ряда  с1петли 
повторяя выделенный раппорт,  2изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц, 4изн, 1лиц, Дп лиц, 2лиц, 1изн, 
повернуть  
4рИС: по рис до М1, М1, 1изн, 1лиц, +1лицП, по рис до 2пет перед Мн, +1лицЛ, 1лиц, 1изн, Мн, 1изн, 
4лиц, 1изн, Дп изн, 2изн, 1лиц, повернуть  
5рЛС:  Дп, по рис до Мн , Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 4изн, 38 петель  продолжить по схеме1, 4изн, 
+1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц, 1изн, 10 петель по схеме1 начать с 11го ряда  ряда с 3й петли  Дп по 
рисунку  схемы , 1изн, 1лиц, М2, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 1изн, повернуть  
6рИС: Дп, 1лиц, +1лицЛ, 1лиц, 1изн, М2, по рис до М1, М1, 1изн, 1лиц, +1лицП, по рис до 2пет перед 
Мн, +1лицЛ, 1лиц, 1изн, Мн, 1изн, 4лиц, 1п сн перед раб на доп спицу, 1изн, 1изн с доп спицы, 1псн за 
раб на доп спицу, 1изн, 1изн с доп спицы, Дп лиц, 3лиц, 1изн, М3, 1изн, 1лиц, +1лицП, 1лиц, повернуть  
7рЛС: Дп, 1изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М3, по рис до Мн, Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 6изн,  38петель 
продолжить по схеме,  6изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц, 1изн, 10петель продолжить по схеме, 1изн, 
1лиц, М2, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 2изн, Дп изн, 2изн, повернуть  
8рИС: Дп,  по рис до 2пет перед М2, +1лицЛ, 1лиц, 1изн, М2, по рис до М1, М1, 1изн, 1лиц, +1лицП , по 
рис до 2пет перед Мн, +1лицП, 1лиц, 1изн, Мн, 1изн, 4лиц, 1псн за раб на доп спицу, 1изн, 1изн с доп 
спицы, 1псн перед раб на доп спицу, 1изн, 1изн с доп спицы, 4лиц, 1изн, М3, 1изн, 1лиц, +1лицП, 2лиц, 
Дп лиц, 2лиц, повернуть  
9рЛС: Дп, 5 изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М3, по рис до Мн, Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 8изн, 38 пет  
продолжить по схеме1, 8 изн , +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц, 1изн, 10петель продолжить по схеме, 
1изн, 1лиц,, М2, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 6изн, Дп изн, 1изн, 1лиц, повернуть  
10рИС: Дп, по рис до 2п перед М2, +1лицП, 1лиц, 1изн, М2, по рис до М1, М1, 1изн, 1лиц, +1лицП, по 
рис до 2пет перед Мн, +1лицЛ, 1лиц, 1изн, Мн, 1изн, 4лиц, 1п сн перед раб на доп спицу, 1изн, 1изн с 
доп спицы, 1п сн за раб на доп спицу, 1изн, 1изн с доп спицы, 4лиц, 1изн, М3, 1изн, 1лиц, +1лицП, 6 лиц, 
Дп лиц, 1лиц, 1изн, повернуть  
11рЛС: Дп, изн до 2пет перед М3, +1изнП, 1изн, 1лиц,М3, по рис до Мн, Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 10изн, 
38 пет продолжить по схеме1, 10 изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 10пет продолжить 
по схеме, +1изнП, 1изн, 1лиц, М2, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 10изн, Дп лиц, 1лиц, 1изн, повернуть  
12рИС: Дп, по рис до М2, М2, по рис до М1, М1, по рис до Мн, Мн, 1изн,1лиц, +1лицП, 3лиц, 1псн за 
раб на доп спицу, 1изн, 1изн с доп спицы, 1п сн перед раб на дом спицу, 1изн, 1изн с доп спицы,3лиц, 
+1лицЛ, 1лиц, 1изн, М3, 1изн, 1лиц, +1лицП, по рис до Дп, Дп изн, 1изн, 1лиц, повернуть  
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13рЛС: Дп, по рис до М3, М3, по рис до Мн, Мн, 1лиц, 1изн +1изнЛ, 11изн, 38пет продолжить по 
схеме1, 11изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц,  2изн, 10 п по схеме, 2изн, 1лиц, М2, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 
по рис до Дп, Дп изн, 2изн, повернуть  
14рИС: Дп, по рис до 2п перед  М2,  +1лицП, 1лиц, 1изн, М2, по рис до М1, М1, 1изн, 1лиц, +1лицП, по 
рис до 2пет перед Мн, +1лицЛ, 1лиц, 1изн, Мн, 1изн, 5лиц, 1п сн перед раб на доп спицу, 1изн, 1изн с 
доп спицы , 1п сн за раб на доп спицу, 1изн, 1изн с доп спицы, 5лиц, 1изн, М3, 1изн, 1лиц, +1лицП, по 
рис до Дп, Дп лиц, 2лиц, повернуть 
15рЛС: Дп, по рис до 2пет перед М3, +1изнП, 1изн, 1лиц, М3, по рис до Мн, Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 
1изн, 2лиц, 10изн, 38 пет продолжить по схеме1, 10 изн, 2лиц, 1изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц, 1изн, 
+1изнЛ, 1изн, 10п по схеме, 1изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М2, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 1изн, 2лиц, по рис до Дп, 
Дп изн, 3лиц, повернуть  
16рИС: Дп, по рис до Мн, переснимая маркеры , Мн, 1изн, 1лиц, +1лицП, 4лиц,1п сн за раб на доп 
спицу, 1изн, 1изн с доп спицы, 1п сн перед раб на дом спицу, 1изн, 1изн с доп спицы, 4 лиц, +1лицЛ, 
1лиц, 1изн, М3, 1изн, 1лиц, +1лицП, 1лиц, 2изн, по рис до Дп, Дп лиц, 3изн, повернуть  
17рЛС: Дп , по рис до Мн, переснимая маркеры, Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 2изн, 62петли по схеме - 
добавить в начале и конце чередование рисунка по раппорту- с 1го ряда схемы с 1петли, 2изн, 
+1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц, 1изн, 2изн, 10п по схеме, 2изн, 1изн, 1лиц, М2, 1лиц,1изн, +1изнЛ, 2изн, 
14лиц, 1изн,2п сн за раб на доп спицу, 2лиц, 2изн с доп спицы, Дп изн, 1изн, 2лиц, повернуть  
18рИС: Дп, 1изн, 4лиц, 2изн, 1лиц, 2изн, 10лиц, 2изн, 3лиц, +1лицЛ, 1лиц, 1изн, М2, по рис до М1, 1изн, 
1лиц, +1лицП, 3лиц, 62п продолжить по схеме, 3лиц, +1лицЛ, 1лиц, 1изн, Мн, 1изн, 4лиц,, 2п сн перед 
раб на доп спицу, 2изн, 2лиц с доп спицы , 2п сн за раб на доп спицу, 2лиц, 2изн  с доп спицы, 4лиц, 
1изн, М3, 1изн, 1лиц, +1лицП, 2лиц, 14изн, 1лиц. 2п сн перед раб на доп спицу , 2изн, 2лиц с доп спицы , 
Дп лиц, 1лиц, 2изн, повернуть  

Переход на круговые ряды  

19рЛС: Дп, 1лиц, 4изн, 2лиц, 1изн, 2лиц, 10изн, 2лиц, 3изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М3, по рис до Мн, Мн, 
1лиц, 1изн, +1изнЛ, 4изн, 62пет продолжить по схеме, 4изн , +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц, 1изн, 
+1изнЛ, 2изн, 10п по схеме, 2изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М2, 1лиц, 1изн. +1изнЛ, 4изн, *2лиц,1изн* 
повторить ещё 3раза от * до*, 2лиц, 1п сн за раб на доп спицу, 2лиц, 1лиц с доп спицы, 4изн, 1лиц, Дп 
лиц, 1лиц, 2лиц, *1изн, 2лиц* повторить ещё 3раза от * до*, 1лиц, Дп лиц, 1лиц, 4изн, 2п сн перед раб 
на доп спицу, 1лиц, 2лиц с доп спицы, *2лиц, 1изн* повторить ещё 3раза от * до*, 2лиц, 4изн, +1изнП, 
1изн, 1лиц, М3, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 2изн, 10п по схеме, 2изн, +1изнП, 1изн, 1лиц,Мн. 
20р: все петли по рисунку и по схеме.  
Далее вяжутся круговые ряды. И делаются прибавки по регланным линиям. Темп прибавок :  
1р прибавки тела 
2р прибавки тела 
3р прибавки тела и рукавов 
4р без прибавок  
Прибавки делаются всегда  изнаночными петлями. Когда от маркера  реглана до начала рисунка 
схемы остаётся 15 петель ( не считая  прибавки сделанной  в этом ряду) к рисунку  добавляется  по 
краям новый фрагмент рисунка схемы из 12 петель *2лиц, 10 изн*  , остальные петли  до маркера 
остаются изнаночными  . по схеме новый фрагмент  будет провязывается когда в общем ряду вязания 
будет вязаться первый ряд схемы рисунка.   
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В рукавах рисунок так же вяжется согласно схемы.  И новые фрагменты включаются как и по телу.  

21р:  прибавки тела : Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ , изн до начала рисунка, рисунок схемы ( в этом ряду - 
ряд 5, в следующих продолжить далее)  до последнего фрагмента, изн до 2пет  перед М1, +1изнП, 
1изн, 1лиц, М1, 1лиц,  изн до начала рисунка , рисунок по схеме , изн  до М2, М2, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 
изн до начала рисунка, рисунок по схеме, изн до 2пет перед М3, +1изнП, 1изн, 1лиц, М3, петли рукава 
как правый рукав.  ( прибавлено 4 петли)  
22р:  как 21р 
23р:  прибавки тела и рукава : 
Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ , изн до начала рисунка, рисунок схемы  до последнего фрагмента, изн до 2пет  
перед М1, +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц,  1изн, +1изнЛ, изн до начала рисунка , рисунок по схеме , изн  
до 2пет перед М2,  +1изнП, 1изн, 1лиц, М2, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, изн до начала рисунка, рисунок по 
схеме, изн до 2пет перед М3, +1изнП, 1изн, 1лиц, М3, петли рукава как правый рукав. ( прибавлено 8 
петель)  
24р:  без  прибавок по рисунку и по схеме 
Повторить ряды 21-24 ещё один раз  
Повторить ряды 21-22 один раз  
Провязать ряд с прибавками на тело и рукава как в 23м ряду. Но в этом ряду добавляется фрагмент  
рисунка :  
Мн, 1лиц, 1изн, +1изнЛ , 1 изн , 2лиц , 10 изн, рисунок схемы  до последнего фрагмента, 10изн, 2лиц,  
1изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М1, 1лиц,  1изн, +1изнЛ, изн до начала рисунка , рисунок по схеме , изн  до 
2пет перед М2,  +1изнП, 1изн, 1лиц, М2, 1лиц, 1изн, +1изнЛ, 1изн, 2лиц, 10изн, рисунок по схеме, 
10изн, 2лиц, 1изн, +1изнП, 1изн, 1лиц, М3, петли рукава как правый рукав. ( прибавлено 8 петель, 
добавлены фрагменты рисунка , новые фрагменты включаются в вязание по схеме когда  будет 1й 
провязываемый ряд схемы  , до того петли фрагмента между лицевыми провязываются изнаночными)  
Провязать ряд без прибавок : как 24ряд.  
Провязать четыре ряда как 21-24 ряды.  

Меняем ритм прибавок.  
1р прибавки тела  
2р прибавки рукава.  
Далее вязать сохраняя принцип добавления петель во фрагмент рисунка и в схему но соблюдая новый 
ритм прибавок.   
До достижения количества петель : всего 416пет , рукава по  64пет+4пет реглана, перед/спинка по 
136пет+4пет реглана  

Меняем ритм прибавок  
1р без прибавок 
2р прибавки рукава  
Далее вязать сохраняя принцип добавления петель во фрагмент рисунка и в схему но соблюдая новый 
ритм прибавок.   
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До достижения количества петель : всего 444 пет  , рукава по  78+4пет реглана, перед/спинка по 
136пет+4пет реглана  

Ряд отделения рукавов  
Мн, 1лиц, 2изн, рисунок по схеме , 2изн, 1лиц,  убрать маркер, переснять петли рукава на бросовую 
нить , набрать 4 воздушных  петли ,  убрать маркер, провязать петли переда : 1лиц, 2изн, рисунок по 
схеме, 2изн, 1лиц,  убрать маркер, переснять петли рукава на бросовую нить, убрать маркер  , 
набрать 4 воздушных петли , убрать Мн, 1 лиц, 1изн,   повесить  маркер начала ряда Мн.  
Добавленные воздушные петли включаются в рисунок провязывания по схеме.  Далее вязать 
круговые ряды , рисунок по схеме  чередуя фрагменты и повторяя раппорт рисунка.  
Вязать до нужной длины за минусом высоты резинки -4см.  
Перейти на спицы 2,5. Вязать резинку 1лиц, 1изн 4 см.  

Провязать два ряда полой резинки: 

1р : Мн, 1снять  , 1изн  

2р: Мн, 1лиц, 1снять  

Закрыть все  петли иглой.  

Рукава  

Переснять петли рукава с бросовой нити на спицы  4,5 . Поднять 2п от середины  подреза, 
прибавить в месте соединения тела и рукава 1п, изн петли до начала рисунка по схеме , по схеме до 
10 послед петель, 10изн, прибавить 1п в месте соединения тела и рукава, поднять 2пет от подреза,  
повесть Мн.  

Ряд с убавкой подреза: 

1р: Мн, 2вм лиц вправо, 11изн, по схеме до 13 пет  перед Мн, 11изн, 2вм лиц влево  

Далее рукав вяжется рисунком по схеме , в начале и конце ряда остаются изнаночные петли.  

Убавки рукава делаются через каждые  10рядов   Три  раза . Всего три убавки. Убавлено 6 
петель.  

1р убавок: Мн, 1лиц, 1изн, 2вм изн вправо,  до 4 пет перед Мн по рисунку и схеме , 2вм изн 
влево, 1изн, 1лиц.  

Рукав вязать до нужной длины за минусом высоты резинки 4 см.  

Перейти на спицы 2,5. Вязать резинку 1лиц, 1изн 4 см.  
Провязать два ряда полой резинки: 

1р : Мн, 1снять  , 1изн  
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2р: Мн, 1лиц, 1снять  

Закрыть все  петли иглой.  

Воротник :  

Имитация пришивной горловины : 

Проложить крючком (4.0)  основной нитью цепочку вдоль выреза горловины, отступив от края  одну 
петлю , из 1 петли 1 пет. Как расписано:  

С изнаночной стороны нить цепочки обвивает леску дополнительных спиц  3.0 формируя на 
изнаночной стороне петли на леске. См фото - 

https://vk.com/wall-211270347_813 см видео  
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Петли цепочки не стягивать  

Всего на леске 120 петель . Спицы на изнаночной стороне оставить. Позже к ним вернётесь.  

Нить не обрывать , дальше это рабочая нить .  

Спицами 3.0 ( основные спицы)  

Поднять  рабочей нитью по лицевой стороне  из цепочки 120пет  . Петли поднимать за обе  стенки 
проложенной цепочки.  См фото  

https://vk.com/wall-211270347_820 см видео  

Всего 120 петель  . Провязать 4 лицевых круговых ряда.  

На дополнительных спицах на изнаночной стороне провязать 4 лицевых круговых ряда , присоединив 
нить от нового мотка . Нить обрезать.  

Соблюдать начало ряда как на лицевой стороне так и на изнаночной ( на доп спицах)  

Совместить основные и дополнительные  левые спицы параллельно в левой руке.  И провязать правой 
основной спицей , рабочей нитью, по две петли вместе  ( резинкой  чередуя  первые две вместе 
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лицевой ;следующие две вместе изнаночной )   : одна петля с основных спиц+ одна петля с 
дополнительных спиц. В итоге остаётся 120 петель на основных спицах.  Доп спицы убрать.  

Далее вязать резинку 1лиц/ 1изн  спицами 3.0   4 ряда .  Перейти на спицы 2,5.  Вязать 4 ряда.  

Провязать два ряда полой резинки: 

1р : Мн, 1снять  , 1изн  

2р: Мн, 1лиц, 1снять  

Закрыть все  петли иглой.  https://vk.com/wall-211270347_837 
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Измерения в сантиметрах  готового изделия после вто  

Это описание является собственностью автора . Предназначено только для личного 
использования. Не предназначено для копирования   и размещение материала в свободный 

доступ в сети интернет  без разрешения автора .  

А 38

В 22

С 59

D 65
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